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Figure 1: This is a caption

Identificamos la ecuacion de equilibrio

> Fy=Fac+ Fbd = 110KN

Ponemos otra ecuacion
sumatoriaMA=Mac®-(110KN)(.5)+Fbd(.6)=0
Fac+Fbd=110KN 1.->sumatoria Fy=0
-(110KN)(.5)+Fbd(.6)=0 2.->sumatoria MA=0
Tenemos que despejar Fbd de la formula 2

Fbd(.6)=(110KN)(.5)



Fbd=(110KN)(.5)/(.6)=91.66KN
Sustituimos en la formula 1

Fac=100KN-91.66 KN=18.34KN

((—18.34-10°N) (.4m))
7©(.01m)2(200-10° Pa)

Sa=PacLac/AacEac= = 0.116mm

_ (-91.66-10°N)(.4)
= A (01)?(200-109Pa) — -283mm

PROBLEMA 2

Sb

La viga mostrada en la figura soporta una carga de 60KN. Determine el desplazamiento en B. Considere
E=60GPa y ABC=2*10"-3m



Figure 2: This is a caption

Encontramos la ecuacion de equilibrio
Sumatoria Fy=0

encontramos las ecuaciones
1.Pad+Pbc=60KN

ecuacion de momento en A

2.sumatoria Ma=0-(60KN)(2m)+Pbc(6m)
despejamos Pbc de la formula 2

__(60KN)(2m) _



sustituimos en la formula

B _ (20-10%)(6m)
Sb=PL/AE= (2:10-3)(60-10°)

PROBLEMA 3

= 0.5mm

Encuentra la soulucion a esta ecuacion y aplique las siguientes condiciones para obtener los valores para las
constantes de integracion

v P _
a2 terv=20
v/x=0=0
v/x=L=0

encontramos la solucion para verificar con una sustiticion directa ya que es una ecuacion diferencial lineal
homogenea con constantes coeficientes

v=C1 sin (\ / %x) + C5 cos ( %x)
en las constantes C1 y C2 estan determinadas por restricciones

1.v/x=0=0,cuyo rendimiento C2=0

2.v/x=L=0,resultando 0=C sin /2L

en la ecuacion anterior puede satisfacer con C1=0 pero no seria una solucion. Pero resulta importante
porque representa un caso trivial P=v=0.

otras soluciones pueden ser..

PLLZ =0, m,2m,37... O otra representacionP = n? ”2€L (n=0,1,2,3,4...)




